Lange serie misdrijven:
eis 30 maanden cel

DORDRECHT/GORINCHEM -
Tegen de 35-jarige Frank B. uit
Gorinchem is gisteren voor de
Dordtse rechtbank een onvoor-
waardelijke gevangenisstraf
geéist van dertig maanden. De
man wordt verdacht van ontucht
met een minderjarig meisje, het
verspreiden van kinderporno,
bijstandsfraude en voor het han-
delen in cocaine en xtc.

Verbijsterd was B. toen hij on-
langs de dagvaarding in handen
kreeg. Want van alle beschuldi-
gen was helemaal niets waar,
verkondigde hij gisteren tijdens
de zitting keer op keer. Ja, het
minderjarige meisje kende hij
wel en ook zou hij haar best eens
een kus hebben gegeven op haar
verjaardag, maar onzedelijk be-
tasten en binnendringen, dat
had hij nooit bij haar gedaan. Zei
hij.

Uit de wverklaring van het
meisje bleek dat de twee elkaar
kenden via haar vader. In een
Rotterdamse discotheek zou B.
haar een aantal Breezers en co-
caine hebben gegeven, waardoor
ze enigszins bedwelmd raakte,

maar wel toestemde in seks, Na-
derhand realiseerde zij zich pas
wat ze had gedaan.

De politie tapte ook de tele-
foon van de Gorcumer af. Tij-
dens die gesprekken werd ge-
sproken over het ophalen of weg-
brengen van pakjes. Een getuige
verklaarde zelfs dat hij bij B.
drugs had gekocht en bij een
huiszoeking werd een flinke kilo
cocaine gevonden.
voor eigen gebruik. Ja, ik gebruik
veel. Als ik zin heb, neem ik een
snoepje”, aldus B, die daarmee
een xtc-pilletie bedoelde. ,,Maar
dealen? Dat heb ik echt nooit ge-
daan.” En dan is er nog de bij-
standsfraude. Uit de telefoon-
taps bleek namelijk dat de man
als portier in een club in Rotter-
dam werkte, terwijl hij op zijn
aanvraagformulier voor een uit-
kering netjes had aangekruist
dat hij geen werk en dus geen in-
komsten had. Volgens de officier
van justitie heeft B. de Sociale
Dienst hiermee voor 20.000 eu-
ro opgelicht.

Volgens zijn advocate E.M.
van de Oudenaller doet haar
cliént zich groter voor dan dat hij
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is. ,.Hij is een prater en heeft in-
derdaad gezegd dat hij voor ver-
schillende deuren staat. Maar de
ene keer zegt hij dat hij vijftien
vrouwen voor hem heeft werken,
een paar dagen later 42 en weer
lets later zegt hij dat hij de hele
dag tussen de vrouwen staat.

Aan die telefoongesprekken
moet niet zoveel waarde worden
gehecht.”

Of de rechtbank ook geen
waarde moet hechten aan de cd-
rom met kinderporno is een an-
der verhaal. Bij de huiszoeking
werd ook een schijfje gevonden
met daarop een filmpje van ze-
ventien seconden, waarop een
volwassen man een minderjarig
meisje anaal penetreert. Hij
bleek het bestand ook te hebben
doorgestuurd. B.'s verklaring:
..Ik heb geen idee hoe ik eraan
kom, misschien wel via e-mail.
Tk heb het filmpje nog nooit ge-
zien, laat staan doorgestuurd.”

Het nu zeventienjarige slacht-
offer was gisteren ook bij de zit-
ting aanwezig. Bij monde van
haar advocaat T. Eskes eiste ze
ruim 14.000 euro smartengeld.

Uitspraak over dertien dagen.




